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FORMAZIONE:	“MANCATA	CHIAREZZA	NEL	BANDO	PER
'ORGANIZZATORI	DI	EVENTI	PER	LA	VALORIZZAZIONE	E	LA
PROMOZIONE	DEL	TERRITORIO	E	DELLE	SUE	TIPICITÀ'”	-
INTERROGAZIONE	DI	GORACCI	(COMUNISTA	UMBRO)
28	Novembre	2012
In	sintesi

Il	 consigliere	 regionale	 Orfeo	 Goracci	 (Comunista	 umbro),	 con	 una	 interrogazione	 urgente,	 segnala	 la	 “mancata
chiarezza”	nei	contenuti	di	un	bando	pubblico	 rivolto	a	 inoccupati	e	disoccupati	per	 la	 formazione	di	 “Organizzatori	di
eventi	per	la	valorizzazione	e	la	promozione	del	territorio	e	delle	sue	tipicità”,	e	chiede	che	l'Esecutivo	regionale	vi	ponga
rimedio.	In	particolare	Goracci	segnala	che	i	candidati,	a	pochi	giorni	dalla	consegna	della	domanda	d'iscrizione,	"hanno
ricevuto	una	e-mail	che,	a	quanto	ci	è	stato	riferito,	si	presentava	piuttosto	'dispotica,	indisponente	e	minacciosa',	nella
quale	viene	richiesta	la	spesa	di	circa	50	euro	necessaria	per	l'acquisto	di	tre	libri	aventi	domande	similari	alla	prova	da
sostenere".

	

	

(Acs)	Perugia,	28	novembre	2012	-	 Il	consigliere	regionale	Orfeo	Goracci	(Comunista	umbro),	con	una	interrogazione
urgente,	 segnala	 la	 “mancata	 chiarezza”	 nei	 contenuti	 di	 un	 bando	 pubblico	 rivolto	 a	 inoccupati	 e	 disoccupati	 per	 la
formazione	di	“Organizzatori	di	eventi	per	la	valorizzazione	e	la	promozione	del	territorio	e	delle	sue	tipicità”,	e	chiede
che	l'Esecutivo	regionale	vi	ponga	rimedio.

In	particolare	 l'interrogante	 fa	 sapere	che	alcuni	 “aspiranti	 candidati”	hanno	 rilevato	un'”incongruenza	 riscontrata	alla
voce	'Selezione',	dove	è	richiesto,	tra	i	vari	requisiti	necessari	per	l'ammissione	al	concorso,	un	iter	di	cultura	umanistica
di	base	spiegato	in	maniera	molto	generale.	Inoltre	–	aggiunge	Goracci	–	i	candidati,	a	pochi	giorni	dalla	consegna	della
domanda	 d'iscrizione,	 hanno	 ricevuto	 una	 e-mail	 che,	 a	 quanto	 ci	 è	 stato	 riferito,	 si	 presentava	 piuttosto	 'dispotica,
indisponente	 e	minacciosa',	 nella	 quale	 viene	 richiesta	 la	 spesa	 di	 circa	 50	 euro	 necessaria	 per	 l'acquisto	 di	 tre	 libri
aventi	 domande	 similari	 alla	prova	da	 sostenere	 il	 14	dicembre	prossimo	per	 l'ammissione	al	 percorso	 integrato.	Non
credo	siano	queste	le	"modalità"	che	un	ente	pubblico	dovrebbe	utilizzare	nei	confronti	dei	cittadini,	e	ciò	dimostra	una
noncuranza	non	indifferente.	Inoltre	tale	condizione	non	viene	specificata	sotto	alcuna	voce	del	suddetto	bando”.

Il	consigliere	Goracci	nel	precisare	che	la	segnalazione	comunicata	dai	candidati	del	medesimo	bando	risulta	essere	vera,
si	chiede	come	può	“la	Giunta	Regionale	rimanere	inerte	di	fronte	a	una	tale	mancanza	di	chiarezza,	soprattutto	perché
la	 spesa	 totale	 per	 l'acquisto	 dei	 tre	 libri,	 oltre	 a	 non	 essere	 riportata	 nel	 bando,	 non	 è	 del	 tutto	 inconsistente,
specialmente	 per	 coloro	 che	 sono	 inoccupati	 e	 disoccupati.	 Chiedo	 quindi	 se	 e	 come	 l'Esecutivo	 intenda	 rimediare
all'errore	 (svista	o	disattenzione)	sopra	esplicato	nei	confronti	dei	cittadini	che	hanno	speranzosamente	consegnato	 la
domanda	di	iscrizione”.	RED/
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